

# Cupa a XV-a aniversare a R. P. R.

## BRASOV: AU INCEPUT INTRECERILE VOLEIBALIȘTILOR

Primele meciuri din cadrul „Cupai XV-a aniversare a R.P.R.” au avut loc sâmbătă și s-au încheiat cu următoarele rezultate: **Creația - F.R. 3-1; Tractorul - Steagul Roșu 3-1, Știința - Muncitorul Crisolan 3-1** (competiția echipelor regionale); **Energia I - Celuloza Zărnești 2-2, Carpați - Energia II 3-2, Lupșărești - Postăvarul 3-0** (competiția echipelor din campionatul orașenesc).

CAROL GRUIA, coresp. regional

## CONCURS DE TIR ORGANIZAT DE U.A.S. BUCUREȘTI

Poligonul de la stadionul Tinerețului a avut oaspeți pe studenții Institutelor și facultăților din Capitală, alături de tirul. Ei au participat la o reușită competiție organizată de U.A.S. București, dotată cu „Cupa a XV-a aniversare a R. P. R.”. Numărul mare de participanți (220 dintre care 60 fete) ca și organizarea foarte bună au caracterizat această compe-

tiție festivă. De asemenea, rezultatele obținute dovedesc seriozitatea cu care s-au pregătit marea majoritate a concurenților.

Intrecerea masculină a revenit talentatului trăgător Ion Olărescu (Inst. de Arhitectură) care a totalizat 526 p (armă sport 3x20). Pe locurile următoare, Gheorghe Stoian (Inst. de Arhitectură) - 502 p. și Mircea Ruscescu (Inst. politehnic) - 494 p.

În întrecerea studenților, cel mai mare punctaj l-a acumulat Gabriela Rânghelovici de la Universitate: 476. În continuare s-au clasat Aurelia Schaffer (I.C.F.) - 429 p. și colega ei Eleonora Mitrofanovici - 403 p.

În clasamentul general, pe primul loc s-au situat trăgătorii de la Institutul de Cultură Fizică (antrenori, asistenții Mircea Baia și Teodor Paladescu) cu 6.889 p. Pe locul 2, echipa Universității (antrenor, asistență Rodica Corcinschi-Șehovici) cu 6.730 p, iar pe locul 3, formația Institutului de Construcții (antrenor, asistent I. Mircioiu) cu 6.506 p.

(Continuare în pag. a 2-a)

## Handbaliștii români din nou la înălțime

Selecționata U. A. S. R. a invins categoric pe campioana R. P. Ungare, Spartacus Budapesta: 28-14 (14-7)!



Samungî, unul din cei mai buni jucători ai selecționatelor U.A.S.R., a fost „seriozitate” ideal și va marca fără dificultate

Foto: V. Bageac

Plăcută surpriză, selecționata studențească pe care am văzut-o „în lucru” sâmbătă seara. Cu jucători plini de energie și dorință de afirmare, selecționata U.A.S.R. a impresionat plăcut pe cei aflați în tribunele sălii Floreasca și a obligat pe adversara sa de sâmbătă, campioana de 4 ani consecutiv). R. P. Ungare, să părăsească din nou învinsă terenul de joc.

Spartacus Budapesta — după cum se declarau conducătorii formației înainte de meci — a mizat mult pe o comportare mai bună, decât în jun. Dar jocul simplu, rapid și eficient, plin de avânt și dorință de a învinge al studenților români a spulberat pur și simplu handbaliștii ungaresteni orice urmă de speranță. Întru că, cu excepția primelor 4 minute, când scorul mai putea trage în seara de egalitate între punctele realizate de fiecare echipă, pe teren nu a existat practic decât o singură formație. De la scorul de 3-3, Oțetea și Samungî au „zburdat” literalmente prin apărarea oaspeților, ducând echipa lor în avantaj la 7-3 (min. 8) și 10-5 (min. 19).

Din acest moment soarta partidei începuse să se contureze, mai ales că Nodca și Constantinescu concretizau prin noi goluri câteva pătrunderi individuale (atunci fiind situația în care nu putea fi salvată). Întru că, după cum se știe, și dacă handbaliștii de la Spartacus au părăsit terenul după prima repriză doar cu un avantaj de 7 puncte (7-14), aceasta se datorază în mare măsură și portarului lor, Andrik, aflat de câteva ori în mod fericit, pe traiectoria mingilor ducute de studenți.

Aspectul jocului, în partea a doua a meciului, nu s-a schimbat de loc. Înăuntrul scorului reprizei a fost identic... „zburdat” nu au posibilități de a rezista echipei romine, handbaliștii de la Spartacus au abuzat — în această repriză — de multe mijloace nepermise de regulamentul, atrăgându-și nu numai puțin de 4 penalizări de la 7 minute și 4 eliminări pe cite două minute. Din fericire, jucătorii noștri nu s-au angrenat în acest joc obstructionist, și-au menținut calmul, dezvoltându-

ându-și în continuare acțiunile într-un ritm intens, cu vioiciunea și fantezia lor caracteristică. Rezultatul: tabela electrică de marcaj a „lucrat”

ADRIAN VASILIU

(Continuare în pag. 3-a)

Sâmbătă seara, pe patinoarul artificial din parcul „23 August”, echipa noastră reprezentativă de hochei pe gheață ne-a dat o vie satisfacție: întâlnind puternica selecționată a R. D. Germane, jucătorii noștri au reușit o splendidă victorie, poate cea mai frumoasă din activitatea reprezentativei R.P.R.

Cu riscul de a repeta unele lucruri pe care cititorii noștri le-au aflat din materialele de prezentare a echipei oaspe, publicate săptămîna trecută de ziarul nostru, vom arăta — tocmai pentru a sublinia valoarea acestei victorii — că echipa R. D. Germane este o echipă... mare, la propriu și la figurat. Cîștigătoarea locului 5 la campionatele mondiale de anul trecut, are un palmares cu adevărat impresionant. Acest loc a fost cîștigat în întrecere directă cu cele mai valoroase opt echipe ale lumii, printre care U.R.S.S., Canada, Cehoslovacia, S.U.A. ș.a. La aceleași campionate mondiale, prezentîndu-se pentru prima oară, echipa Republicii Populare Romine a ocupat primul loc în cea de-a treia grupă, deci, teoretic, locul 16 în ierarhia mondială. Am făcut această comparație pentru a da cititorilor o imagine a creșterii valorice a echipei noastre și, totodată, pentru a argumenta de ce victoria de sâmbătă seara constituie unul dintre cele mai frumoase succese ale echipei noastre.

Arătăm că echipa oaspe este o echipă mare și la... propriu. Cei aproape 6000 de spectatori care au asistat la joc au văzut diferența de gabarit dintre cele două echipe. Dacă jucătorii ca Biro, Varga, Czaka nu atingeau înălțimea și robustețea unui Ziesche, Kuczera și mulți alții, vă imaginați ce dezavantajați din acest punct de vedere erau componenții primei noastre linii, cea mai valoroasă pînă acum (Szabo II, Ferenczi, Szabo I)! Or, în hochei, după cum știm, fizicul are o pondere dintre cele mai importante. Pe lângă acest avantaj, oaspeții au mai avut citeva „atu”-uri care le întregesc calități-



Cu toată intervenția portarului oaspe, Biro înscrie primul gol  
Foto: T. Chioreanu

le și pe care au căutat să le valorifice din plin. Ne referim la patinajul lor excelent, la finețea și forța în minuirea crosei și, în sfîrșit, la

O pregătire fizică bine pusă la punct, viteză și insistență în acțiune, un evident progres în ceea ce privește patinajul și îndeosebi orientarea tactică în atac. Dar, mai presus de orice, și aceasta este după părerea noastră explicația de prim ordin a victoriei de sâmbătă seara, O VOINȚĂ ȘI O PUTERE DE LUPȚĂ DEMNE DE TOATĂ LAUDA. Acordînd adversarilor considerația cuvenită, dar fără să se lase impresionați, deși-i văzuseră evoluînd la „mondiale” și chiar pierduseră în fața lor pînă acum de cinci ori, hocheiștii noștri au intrat pe gheață hotărîți „să se bată” din toate puterile, de la egal la egal, să nu precupețască nici un efort pentru obținerea victoriei. Tocmai acest moral ridicat a creat cîmp larg de acțiune tuturor calităților fizice, tehnice și tactice în posesia cărora se află la ora actuală echipa și aceasta s-a concretizat în inițiativa pe care jucătorii noștri au avut-o în majoritatea celor 60 de minute efective de joc. Spre deosebire de echipa oaspe, care beneficia de trei linii de atac apropiate ca valoare și de două linii de fund complete, reprezentativa noastră n-a contat efectiv, în cea mai mare parte a întâlnirii, decât pe două linii de atac și trei fundași. În aceste condiții, efortul jucătorilor noștri a depășit limitele cerute în mod normal de o partidă.

Ocupîndu-ne de echipa noastră, se impune să arătăm și faptul că accidentarea lui Pușcaș în minutul 7 al reprizei a doua, precum și indisponibilitatea celui alt titular (Sofian), a obligat pe antrenori să trimită în

MIRCEA COSTEA  
RADU URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Închinăm aceste două victorii, pe care le-am dorit din toată inima și pentru care am luptat cu toată elanul nostru finieresc, mărețului eveniment pe care se pregătește să-l serbeze poporul nostru, cea de-a XV-a aniversare a proclamării Republicii Populare Romine.

Echipa reprezentativă de hochei pe gheață a R.P.R.

jocul modern, în continuă mișcare, bine orientat, pe care-l practică componenții echipei R.D.G.  
Ce a opus echipa noastră?

## Etapa a IV-a a campionatelor republicane, de volei

### C. S. O. Baia Mare - Știința Galați 3-1!

#### CAMPIONATUL MASCULIN

PROGRESUL - C.S.M. CLUJ 3-1 (15-11, 9-15, 15-4, 15-11). După primul set se părea că bucureștenii vor cîștiga ușor. Oaspeții nu se regăseau. În setul 2 însă, datorită puterii lor de luptă și unei scăderi a adversarului, C.S.M. cîștigă. În următoarele seturi, efortul se resimte și jucătorii bucureșteni obțin victoria după o întrecere spectaculoasă în care am remarcat jocul bun prestat în atac de Chezan și Vasiliu, precum și posibilitățile de progres ale debutantului în cat. A, Ozum (Progresul) și ale lui Ștefan Nicolae (C.S.M. Cluj).

DINAMO - OLIMPIA 3-0 (11, 12, 4). Deși scorul e cel pe care-l scontau cei mai mulți dintre spectatori, dinamoviștii au cîștigat mai greu decât ne așteptam. Ei n-au insistat prea mult în primele două seturi. Siguri de victorie, nu s-au străduit să realizeze prea mult și de acest fapt a profitat Olimpia, mai ales în setul 2, cînd de la 4-9 a ajuns la 10-11 și 12-14. În ultimul set, Dinamo joacă pe măsura valorii componenților săi. Conduce cu 8-0 datorită unor servicii bune ale lui Mircea Cristea și cîștigă setul la 4, în urma jocului variat și atacului, de data aceasta mai decis, în care s-au evidențiat Corbeanu, Schreiber, Păunoiu. De la Olimpia, doar Wolff a fost la nivelul adversarilor.

RAPID - STEAUA 3-0 (8, 5, 6). Un meci care se anunța a fi cel mai echilibrat din seria celor trei disputate ieri în sala Dinamo. Se credea că va fi nevoie chiar de 5 seturi pentru desemnarea învingătorului. Și totuși voleibaliștii de la Rapid nu



În atac — Palade (Progresul București), la blocaj — Szentkiralyi și Mureșan (C.S.M. Cluj)

le-au trebuit decât 55 de minute pentru a termina învingători. Nicolau și tinărul Ardelea au tras puternic și precis, iar în linia a doua s-a jucat mai atent, în mișcare, renunțîndu-se la jocul static din partida cu C.S.M.S. Iași. Dar la victoria atît de rapidă a... rapidiștilor au contribuit și jucătorii de la Steaua. Aceștia, cu un blocaj defectuos și un dublaj la fel de deficitar, au decepționat. În afară de citeva „bombe” ale lui Pavel și Chiriță, ei n-au oferit nimic. Ca urmare, n-au realizat decât 19 puncte, fapt care, cu un asemenea joc, nu trebuie să mire pe nimeni. (C. ALEXE).

ȘTIINȚA CLUJ - C.S.M.S. IAȘI 3-0 (6, 10, 6).

C.S.O. BAIJA MARE - ȘTIINȚA GALAȚI 3-1 (15-7, 15-13, 14-16, 15-12). Voleibaliștii de la C.S.O. au realizat prima lor victorie din campionatul actual. S-au remarcat: Ionescu, Perneș, Pop și Agîrbiceanu (C.S.O.), Petrișor și Iorga (Știința). (V. Sășăranu - coresp. reg.)

DINAMO ORAȘUL DR. PETRU GROZA - ȘTIINȚA TIMIȘOARA 3-1 (15-12, 9-15, 15-3, 18-16).

## Echipa de box Metalul București în R. D. Germană

-10-10 cu selecționata regiunii Schwerin-

BERLIN 16 (Agerpres). — Echipa de box Metalul București a susținut o nouă întâlnire în R. D. Germană, evoluînd la Guestrow în compania unei selecționate a regiunii Schwerin. Meciul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 10-10. C. Crudu, Enache și E. Dănilă au obținut victorii înaintea de limită. Au terminat învingători

Biblioteca Centrală Regională  
I. M. P. Deva



# „Cupa a XV-a aniversare a R. P. R.“

(Urmare din pag. 1)

## SF. GHEORGHE: O REUȘITĂ ÎNTRECERE DE TENIS DE MASĂ

Sâmbătă și duminică a avut loc la Sf. Gheorghe o reușită întrecere de tenis de masă, cu participarea unor sportivi din Brașov, regiunea Ploiești și din localitate.

În întrecerea pe echipe, reprezentativa masculină a regiunii Ploiești (Eugen Andone, Paul Constantinescu și Petre Enescu) a dispus în finala „Cupei a XV-a aniversare a R.P.R.“ de formația Silviculor II (tinere) Brașov cu 5-4. Pe locurile următoare s-au clasat echipele Silviculor I Brașov și Voința I Sf. Gheorghe.

La fete, locul I l-a ocupat echipa Silviculor Brașov (Anca Chiriac,

Angela Sandu și Maria Gheorghe). S-au clasat în ordine, reprezentativa regiunii Ploiești și echipa Cooperativa Sf. Gheorghe.

În turneul individual, cele mai multe victorii le-au realizat concurența Angela Sandu (Silviculor Brașov), Anca Chiriac (din aceeași asociație), Cornelia Zaharia (reg. Ploiești) și Lanka Tërza (Coop. Sf. Gheorghe).

La masculin, întrecerea individuală a dat câștig de cauză lui Eugen Andone (reg. Ploiești). L-au urmat în ordine Gh. Săniuță (Silv. Bv.), L. Pucș (Silv. II Bv.) și P. Constantinescu (reg. Ploiești).

În clasamentul general, cel mai bun punctaj l-au realizat sportivii de la Silviculor Brașov (48 p) cărora le-a revenit și trofeul pus în joc.

Z. PAPP, corespondent

## Spartachiada de iarnă a tineretului

# În plină întrecere...

De la începutul acestei luni, elevii și elevele școlii profesionale „Dimbovița” participă cu mult entuziasm la una din cele mai importante competiții de masă - Spartachiada de iarnă a tineretului.

Inaugurarea întrecerilor au făcut-o, săptămîna trecută, elevii înscriși la trîntă. 114 concurenți, din rîndul cărora se știe că cunoscuți campioni: C. Popescu și C. Ene (anul II-L), P. Păvălașu și Gr. Ungureanu (anul II-J).

Săptămîna aceasta au intrat în competiție iubitorii atletismului, concurenți la cros. Evenimentul s-a petrecut joi după-amiază pe stadionul Unirea. La start, o cifră record de participanți: 243. N-a fost, desigur, ușor pentru profesorii de educație fizică ai școlii (Georgeta Bărbulescu, Valeriu Ionescu, Mircea Lovin) să organizeze - în decurs de numai o oră - o întrecere cu atîția concurenți. Și totuși, cei trei profesori de specialitate - ajutați efectiv de membrii consiliului asociației sportive și de activul comitetului U.T.M. - au reușit să realizeze această performanță.

Întrecerile s-au desfășurat într-o atmosferă de mare însuflețire, într-un spirit de disciplină. La start s-au prezentat, mai întîi fetele. Distanța de parcurs - 400 m. Cursă spectaculoasă urmărită cu atenție de o „galerie” numeroasă, elevi din școala noastră și din alte școli din cartier pentru care concursul a însemnat, fără îndoială, o reușită popularizare a activității sportive organizate. În cursa fetelor din anul I, plină aproape de sosire, trei fete se aflau „cap la cap” - Elena Dobranici, Valentină Iscră și Viorela Mangiulea. În cele din urmă, victoria i-a suris primei concurente. Fetele din anul II au avut cele mai bune rezultate în Maria Niță, Elena Petculescu și Nicoleta Turevski.

Cum era și de așteptat, foarte îndrîjnită a fost întrecerea băieților. Traseu mult mai lung (1000 m), cu o permanentă „morișcă” în capul plutonului. Animatorii probei - I. Gheorghe, I. Bălaie, V. Șoimu (anul I), I. Fusea, D. Florea, V. Frunză (anul II), M. Ionescu, I. Cojocaru

și T. Florea (anul III) au fost îndelung aplaudați pentru modul cum s-au pregătit, pentru spiritul de luptă de care au dat dovadă.

În sfîrșit, un ultim amănunt: în legătură cu întrecerea atleților: nici un concurent nu a abandonat.

„Actele” următoare ale întrecerilor Spartachiadei de iarnă, în vacanță, cînd competitorii vor fi iubitorii șahului și ai tenisului de masă.

### CRISTINA TUDORACHE

elevă anul III, responsabilă cu propaganda și agitația în consiliul asociației sportive

# CUM SĂ ALEGEM ȘI SĂ AMENAJĂM PÎRȚILE DE SCHI PENTRU DESFĂȘURAREA CONCURSURILOR

## DIN CADRUL SPARTACHIADEI DE IARNĂ A TINERETULUI

Alegerea și amenajarea locurilor unde să se desfășoare pregătirea și concursurile de schi și săniuțe din cadrul Spartachiadei de iarnă nu constituie o treabă prea complicată. Totuși, este bine de știut, de la început, că aceste locuri trebuie să îndeplinească anumite condiții:

1. Să corespundă cerințelor regulamentului de desfășurare a Spartachiadei;
2. Să fie situate pe terenuri cât mai puțin expuse la soare și la vînt;
3. Să nu prezinte obstacole greu de înlăturat și dificultăți prea mari pentru schiori;
4. Să nu necesite lucrări grele și costisitoare pentru amenajarea pîrților și pantelor;
5. Să fie cât mai apropiate de localitatea respectivă.

Regulamentul Spartachiadei prevede:

### SCHI

Categori de vîrstă	Fond Distanța		Coborîre cu porți (slalom uriaș) Distanța Nr. porți Dif. de nivel					
	B	F	B	F	B	F		
14-16	2000	1000	500	200	15	10	100	40
17-18	3000	2000	700	300	20	15	150	70
19 în sus	5000	3000	800	400	25	20	200	100

Pentru ca zăpada să se mențină bună la antrenamente și concurs se recomandă ca pantele să fie orientate pe cât posibil spre nord sau nord-vest, deci să fie expuse cît mai puțin la soare. De asemenea, dacă prin apropierea localității există locuri situate lângă o pădure, crîng, vilcea, acestea vor fi preferate locurilor deschise, de unde vîntul duce zăpada sau creează dificultăți la desfășurarea antrenamentelor și concursurilor.

Terenul ideal pentru amenajarea unei pîrții de fond este o potecă sau un drum, mai puțin frecventate iarna, și care trec printr-o pădure. Dacă acest teren prezintă și ușoare undulații cu urcușuri și coborîșuri nu

prea repezi cu atît mai bine. Pîrția de fond va avea forma unei bucle, astfel că plecarea și sosirea schiorilor să se facă în același loc.

Locul ales pentru a se face plecarea și sosirea concurenților este bine să fie un teren plat, de circa 50-100 m lungime și circa 10-20 m lățime, cît mai adăpostit de vînt. Traseul pe care vor alerga schiorii trebuie să aibă cel puțin 2 m lățime, să fie curățat de pietre sau rădăcini mari pe care nu le acoperă zăpada, să nu aibă trunchiuri de copaci sau garduri care să încrucișeze drumul, ripe, sau porțiuni prea lungi de pantă pe care schiorii să fie nevoiți să le parcurgă oblice.

Dacă pîrția trece prin pădure sau

pe sub copaci, crăcile acestora trebuie să fie mai aproape de pîntecul pîrții, pentru a nu-i împiedica pe sportivi la mers.

După căderea zăpezii, înainte concurs, traseul va fi marcat cu nioane confecționate din bețe de 30 cm și groase de 1 cm, și la un capăt patrate de hirtie pinză roșie sau albastră, de mărime 10/10 cm. Aceste fanioane se așază pe marginea pîrții, distanțate unele de altele să se poată vedea dintr-unul pînă la celălalt.

Pentru proba de coborire cu slalom uriaș) se va alege o pîntecă a cărei înclinație și lungime să răspundă cerințelor regulamentului de organizare a Spartachiadei, de preferat o pantă mai netedă, gropi, bolovani sau rădăcini de copaci ce nu pot fi acoperite de zăpadă. Această pantă nu va fi îngustă de 30 m în cazul în care găsește în pădure. Locul unde se face sosirea va fi aproape plat și suficient de larg pentru ca să se evite mișcările concurenților. Cele bune sînt pantele situate pe versanți nordici și care vara au fost acoperite cu fin de cosit.

După căderea zăpezii, panta va fi amenajată prin bătătorirea zăpezii cu schiurile, urcînd și coborînd trepte. Pentru marcarea porțiilor vor confecționa din timp fanioane lungi de cca 2 m, din bețe groase de 2-3 cm. Se va evita să se confecționeze fanioanele din scindă de brad sau alt material lemnos care se rupe ușor și dă naștere la accidente ascuțite ce pot provoca accidente. Dacă este posibil aceste bețe vor vopsite în culorile: roșu, galben, albastru. De aceste bețe se vor pune patrate sau triunghiuri de pinză aceeași culoare cu latura de 40 cm.

După cum se știe, o poartă de schi cere obligatorie va fi formată din două bețe de aceeași culoare, distanțate între ele la 4-8 m. Porțile nu vor fi așezate mai aproape de 5 m una de cealaltă. Este bine să fie repartizate în mod egal, pe tot traseul, și în special pe porțiunile de pantă înclinată, pentru a nu permite obținerea unei viteze prea mari la coborîre.

Asociațiile sportive vor fi desigur sprijinite în organizarea concursurilor de schi de către comisiile regionale și locale care, prin tehnicienii lor, antrenorii, arbitrii, vor urmări asigurarea unei desfășurări a întrecerilor cît și a concursurilor.

Prof. VIRGIL TEODORESCU  
șeful catedrei de schi a I.C.F.



# În sfîrșit, un singur lider: Florin Gheorghiu

Se vorbește despre actuala ediție a campionatului republican de șah ca despre una din cele mai disputate din istoria competiției. Și pe bună dreptate. Niciodată parcă, lupta pentru desemnarea primului jucător al țării n-a fost atît de aprigă. Iată-i, de-a lungul primelor 14 runde, mai bine de jumătate de participanți au trecut pe la șefia turneului. Diferența minimă pe care s-a înșiruit un pluton întreg de jucători a făcut ca seară de seară să asistăm la salturi și căderi spectaculoase în clasament. O singură victorie sau înfrîngere putea să urce sau să coboare cu multe locuri.

Runda a 14-a și partidele întrerupte l-au adus în frunte pe Florin Gheorghiu, mezinul finalei. Postul campion a cules simbătă seară... două puncte dintr-o dată. Și iată cum: l-a învins pe Szabo (într-o partidă total lipsită de istoric), iar apoi a aflat că Mișu Rădulescu cedează fără joc întreruptă din runda a 12-a. Cu 9 puncte, Florin Gheorghiu a devenit lider. Dar o situație teoretic identică au Ciociltea (care a întrerupt în avantaj cu Pușcașu, a câștigat la Drimer și a remizat cu Pavlov în cele

doouă partide neterminate) și Günsberger (avantaj decisiv la Voiculescu și victorie întreruptă cu Bozdoghînă). Așadar, există toate temeliile să credem că „triumviratul” din fruntea clasamentului se va reface.

Vin puternic din urmă Pavlov, Drimer și Troianescu. Primul se pare că joacă unul dintre cele mai bune campionate ale sale, jucînd cu forță la fiecare partidă. Drimer, după un început mai slab, și-a dat seama că nu este chiar atît de ieșit din formă pe cît credea și a încercat... Bine a făcut. Iar Troianescu, depășind un „punct mort” pe la mijlocul campionatului, a reintrat în luptă pentru primul loc, alături de celălalt „veteran” al finalei, Mișu Rădulescu. Ambii joacă, spre cinstea lor, foarte îndrăzneț, tinereste. Sigur că în ultimele runde mai pot spune un cuvînt serios Soos, Ghîțescu și Partos. Dar, să așteptăm răbdătorii finișul...

### VALERIU CHIOSE

#### REZULTATELE TEHNICE

Rădulescu - Bozdoghînă 1/2-1/2, Mititelu - Pavlov 1/2-1/2, Partos -



# C. S. O. Baia Mare - Știința Galați 3-1!

(Urmare din pag. 1)

TRACTORUL BRAȘOV - FARUL CONSTANȚA 3-0 (10, 5, 4).

FULGERUL SUCEAVA - PECTROLUL PLOIEȘTI 2-3 (13-15, 15-11, 15-12, 12-15, 16-18).

### CAMPIONATUL FEMININ

PROGRESUL BUCUREȘTI - VOINȚA BUCUREȘTI 3-1 (7-15, 15-11, 16-14, 15-9). Față de materialul uman de care dispune Voința și de calitățile fizice ale jucătoarelor sale (Isabela Evdoșenco, Violeta Săndulescu etc.), rezultatul este o surpriză. Și totodată un avertisment pentru această echipă de perspectivă, de la care așteptăm mai mult (și mai repede!), aplaudindu-i, de pildă, cele 21 puncte făcute din serviciu, dar nu și cele 14 servicii expediate simbătă în fileu și afară. Ceea ce înseamnă nu reușite din meritele Progresului, pentru jocul bun făcut, în special prin contribuția Antoanei Maricuța și Anet Pănuoia.

RAPID BUCUREȘTI - ȘTIINȚA BUCUREȘTI 3-0 (5, 14, 5). Un meci frumos, în ciuda scorului, și o seamă de nădejdi justificate. Într-adevăr, cu puțină răbdare, dar cu multă muncă, studențele pot deveni o echipă mare. Deocamdată, alaltăieri, a probat-o cu tîrie eficacitatea serviciilor și promptitudinea blocajelor. În mai mică măsură - mișcarea în teren în linia a doua, dublajele. Victoria a decis-o experiența superioară a rapidistelor, însă înfrîngerea la zero a Științei a determinat-o arbitrajul (Emilian Angheliescu), inegal și defectuos, îndeosebi în setul al doilea. (C. FAUR)

METALUL BUCUREȘTI - VOINȚA M. CIUC 2-3 (12-15, 15-10, 16-14, 13-15, 13-15)!! Una dintre marile surprize înregistrate în actualul campionat feminin. Victoria oaspetelor se datorează în primul rînd puterii de luptă superioară celei a bucureștenelor și serviciilor puternice, care i-au adus Voinței multe puncte. Voleibalistele de la Metalul s-au arătat deficiente tocmai la capitalul lor forte: puterea de luptă. La

înfrîngerea echipei Metalul au contribuit în cea mai mare măsură disensiunile dintre jucătoare, cauzate de schimbarea antrenorului. La meciul de ieri, din acest motiv nu s-au prezentat Magdalena Murzea și Georgeta Gaspar. Conducerea clubului este datoare să ia neîntîrziat măsuri pentru remedierea acestei situații. (M. TUDORAN)

ȘTIINȚA CLUJ - FARUL CONSTANȚA 3-0 (7, 7, 9).

C.S.M. SIBIU - C. S. M. CLUJ 3-1 (15-9, 15-10, 12-15, 15-9).

C. S. O. CRAIOVA - DINAMO BUCUREȘTI 0-3 (1, 9, 4).

OLIMPIA BRAȘOV - C.S.O. TIMIȘOARA 3-0 (8, 12, 15).

PARTIZANUL ROȘU BRAȘOV - C. P. BUCUREȘTI 1-3 (10-15, 15-13, 9-15, 12-15). Restul relatărilor primite de la corespondenți, ca de obicei, în numărul de marți.



## Bilanțul anului 1962

### Rezultate nesatisfăcătoare în probele de garduri

„Ștabela” noastră a fost preluată astăzi de PROF. DUMITRU ALEXANDRESCU, antrenor la alergările peste garduri. Concluziile sale:

● Rezultatele obținute în cursele de 110 mg și 400 mg sînt slabe în raport cu performanțele înregistrate pe plan internațional. Această situație se explică prin:

- slaba muncă de selecție pentru descoperirea elementelor cele mai dotate pentru aceste probe atît de pretențioase;

- slaba preocupare a administrațiilor diferitelor baze sportive pentru dotarea stadioanelor cu garduri și alte materiale ajutătoare;

- un număr prea mic de concursuri pentru toate categoriile de atleți;

- antrenorii noștri nu s-au ocupat decît într-o măsură prea mică de a asigura atleților lor o pregătire continuă și multilaterală.

● Avem totuși o serie de tineri talentați care dacă vor lucra cu toată seriozitatea vor putea realiza rezultate de valoare (Valeriu Jurcă - cu condiția să-și revizuiască comportarea sportivă; juniorul de categ. a II-a Viorel Suciu, Liviu Preda etc.).

● Trebuie organizate concursuri speciale pentru probele de garduri, deschise maselor de tineret, din rîndul cărora să putem selecționa elementele cele mai talentate, cu perspective de progres.

### 110 M GARDURI

14,7 (15,1)	V. Georgescu (Prahova Pl.)
14,8 (15,6)	Valeriu Jurcă (Știința Buc.)
15,0 (14,5)	Mircea Ursac (Știința Buc.)
15,0 (15,0)	Ion Mesaroș (C.S.O. Timiș.)
15,0 (15,1)	Liviu Preda (Știința Buc.)
15,1 (15,2)	Ion Carolea (St. roșu Br.)
15,2 (16,5)	Nicolae Macovei (Steaua București)
15,3 (15,6)	Vasile Pop (Crișana Oradea)
15,4 (15,6)	Mircea Axente (Știința Buc.)
15,4 (15,9)	Andrei Deak (C.S.M. Cluj)

	1	10	25
1959	14,6	15,5	16,3
1960	14,5	15,4	16,3
1961	14,5	15,6	16,4
1962	14,7	15,4	16,2

1959	15,05	8039 p
1960	15,03	8101 p
1961	15,13	7863 p
1962	15,09	7924 p

### 400 M GARDURI

52,0 (52,9)	Valeriu Jurcă (St. Buc.)
52,9 (54,6)	Ion Mesaroș (C.S.O. Timiș.)
54,1 (52,9)	Ilie Savel (Dinamo Buc.)
54,3 (56,4)	Ion Marconi (St. Timiș.)
54,3 (54,1)	Carol Tontsch (Voința Buc.)
54,9 (54,0)	V. Georgescu (Prahova Pl.)
55,9 (55,8)	Vasile Pop (Crișana Oradea)
56,1 (55,0)	Iosif Ferencz (Steaua Buc.)
56,2 (56,4)	Ad. Schneider (C.S.S. Timiș.)
56,3 (58,3)	Anton Crauțov (Steaua Buc.)

	1	10	25
1959	52,2	57,1	59,1
1960	52,6	56,6	58,8
1961	52,3	56,4	58,3
1962	52,0	56,3	59,5

1959	55,63	7984 p
1960	54,53	8437 p
1961	54,73	8546 p
1962	54,70	8616 p



## Jocurile de verificare a loturilor reprezentative

Duminică dimineață, terenul „Laminorul“ (intr-o stare foarte bună) a găzduit două jocuri de verificare a loturilor noastre reprezentative. Este vorba de întâlnirile lotul A — lotul prim de juniori și lotul de tineret — lotul B de juniori.

Meciul de deschidere, dintre lotul A și cel de juniori, a fost — de fapt — întâlnirea „vedetă“. Această partidă, încheiată cu scorul de 1-0 (1-0) în favoarea lotului A prin golul înscris de Manolache, a plăcut mult spectatorilor prezenți la întâlnire. În special în prima repriză, lotul A, a jucat sobru, încercând diferite scheme tactice, fără însă să se întrebuițeze prea mult. În partea a doua a jocului, juniorii — care se pregătiseră pentru turneul U.E.F.A. ediția 1963 — au oferit, la rîndul lor, un joc de calitate, atacînd uneori insistent. Înțînirea a prilejuit un antrenament reușit din toate punctele de vedere, de pe urma căruia antrenorii ambelor loturi

reprezentative au putut trage concluzii prețioase.

Partida dintre lotul de tineret și lotul B de juniori s-a terminat cu victoria formației de juniori la scorul de 3-2 (3-1). Juniorii au jucat mai omogen și eficace, spre deosebire de lotul de tineret, care a acționat insuficient de ordonat. Punctele au fost înscrise de Codreanu, Pescaru și Năsturescu, respectiv Năftănăila și Pavlović.

C. S. O. Galați — Gloria C.F.R. Galați  
8-2 (4-0)

GALAȚI 16 (prin telefon). — Liderul primei serii a categoriei B, C.S.O. Galați, își continuă activitatea. Astăzi, această echipă a susținut un nou joc amical în compania unei alte formații gălățene, Gloria C.F.R., de care a dispus cu 8-2 (4-0). Jocul a fost foarte frumos, de un bun nivel tehnic, cu numeroase faze spectaculoase, datorită în special echipei C.S.O., al cărei atac a funcționat foarte bine. Golurile au fost marcate de: David (2), Dărăban (2), Gh. Ion (2), Coman I. Militaru, pentru C.S.O., Iorga și Leca pentru Gloria C.F.R.

A. SCHENKMAN, coresp.

### Fotbaliștii de la Dinamo Pitești în mijlocul colectivităților

Săptămîna trecută, echipa de fotbal Dinamo Pitești a susținut două întâlniri în raionul Drăgănești-Olt. În prima — disputată la Stoicanești — a jucat cu formația Recolta G.A.C. (4-1), din campionatul regional; în a doua, a evoluat la Drăgănești, în compania unei alte echipe regionale, A. S. Olul (5-4).

La cele două partide au asistat peste 6000 de tineri colectiviști, în fața cărora fotbaliștii dinamoviști au făcut o reușită demonstrație. Jocurile au dezvoltat o bună propagandă pentru dezvoltarea fotbalului în aceste localități.

AL. MOMETE  
coresp.

## Din campionatele regionale, interraionale și orășenești

### REGIUNEA BRAȘOV

Actuala ediție a campionatului a avut de câștigat sub aspectul calității, datorită noii formule de disputare. Totuși, nivelul tehnic nu a fost cel așteptat. Goana după puncte cu orice preț, care mai caracterizează unele echipe, a constituit o frînă serioasă în calea practicării unui fotbal bun și — în același timp — a generat la unele jocuri atitudini nesportive, împotriva cărora comisia regională a luat măsuri severe (de pildă, jocurile Metrom-Textila Sf. Gheorghe, Textila Prejmer-Metrom, Textila Sf. Gheorghe — Metalul Copșa Mică).

Iată cum se prezintă clasamentul turului:

1. Metrom Brașov	15	9	4	2	31:17	22
2. Metalul C. Mică	15	10	1	4	30:20	21
3. Falanța Sighisoara	15	9	2	4	31:14	20
4. Colorom Codlea	15	9	1	5	34:27	19
5. Bulmentul Brașov	15	7	4	4	30:17	18
6. A.S.A. Sibiu	15	7	3	5	28:17	17
7. Textila Sf. Gh.	15	8	1	6	25:18	17

8. Elastic Sibiu	15	6	4	5	23:23	16
9. Precizia Săcele	15	5	5	5	17:16	15
10. Textila Prejmer	15	6	3	6	21:33	15
11. Textila Medias	15	6	2	7	31:33	14
12. Torpedo T.	15	5	3	7	21:24	13
13. Vitrometam Medias	15	5	1	9	27:44	11
14. Chimia Or. Victoria	15	4	2	9	16:36	10
15. Constructorul Sibiu	15	2	4	9	13:35	8
16. Hidromecanica Br.	15	1	2	12	12:27	4

V. SECĂREANU, coresp.

### REGIUNEA MARAMUREȘ

În campionat au participat 10 echipe orășenești și 6 sătești. Dintre ele s-au evidențiat Topitorul B. Mare, Unio S. Mare, Forestiera Sighet, care au furnizat jocuri de bun nivel tehnic. În schimb, altele (Minerul Baia Sprie, Constructorul B. Mare, Carpați Sighet, Minerul Baia Borșa și Oțelul B. Mare) s-au comportat slab, în special ultimele trei formații, de la care se aștepta mai mult. De asemenea, jocurile din toamnă au remarcat o serie de jucători oa: Șer-

ban, Gherșan (Topitorul), Peredăruc, Gozner (Unio), Gallisz, Grozsnitzki (Forestiera), Dobondi (Minerul Cavnice), Tyenteyes (Minerul B. Sprie), Mares, Pagner (Constructorul), George (Carpați).

Clasamentul turului:

1. Topitorul B. Mare	15	9	4	2	41:13	22
2. Unio S. Mare	15	9	3	3	30:17	21
3. Forestiera Sighet	15	9	1	5	39:23	19
4. Fl. roșie S. Mare	15	8	3	4	22:15	19
5. Minerul Cavnice	15	9	1	5	34:29	19
6. Minerul B. Sprie	15	8	2	5	41:22	18
7. Constr. B. Mare	15	6	5	4	28:23	17
8. Recolta Tășnad	15	8	1	6	28:28	17
9. Metalul S. Mare	15	8	0	7	24:23	16
10. Recolta Urziceni	15	5	5	5	20:16	15
11. Minerul Strimbu-Băiuș	15	5	5	5	32:37	15
12. Carpați Sighet	15	5	3	7	20:19	13
13. Minerul B. Borșa	15	5	1	9	17:30	11
14. Oțelul B. Mare	15	3	10	17	30	7
15. Autorapid S. Mare	15	2	3	10	12:41	7
16. A. S. Cehul Silvaniei	15	2	2	11	13:50	6

V. BARBU și V. SĂSĂRANU  
coresp.

## Echipa feminină Știința — învingătoare asupra lui Rapid cu 10-7 — pe primul loc la încheierea turului

Ultimele jocuri ale etapei a V-a din cadrul „Cupelor de iarnă“ la handbal în 7 s-au disputat sîmbătă seara. În general, s-au înregistrat rezultate normale.

RAPID—C. S. ȘCOLAR (m) 22-19 (11-7). Nu a lipsit mult ca școlarii să producă o veritabilă surpriză. După ce în prima repriză feroviarilor au avut permanent inițiativa (au condus cu 3-1, 7-3 și 10-6), datorită forței lor superioare de șut și a unui plus de experiență, elevii reușesc să echilibreze jocul la reluare. În min. 39, echipa C.S. Școlar mai avea un singur gol de recuperat (12-13), dar au urmat câteva momente de derută a apărării și, în numai 7 minute, Rapid a ajuns la 17-12. Departe însă de a se descuraja, școlarii au atacat puternic, mai ales că feroviarilor dădeau semne vădite de oboseală. În min. 57, Rapid mai conducea doar cu 20-19 și se părea că în cele din urmă va trebui să se mulțumească cu un rezultat egal. Știind însă că o victorie i-ar putea duce pe primul loc în clasament, feroviarilor și-au mobilizat din nou forțele, marcînd în final încă două goluri fără să primească vreunul. Succesul lor este meritat.

DINAMO BUCUREȘTI—TITANII (m) 27-21 (15-8). Avînd din prima formație pe Redl, Costache I, Coman și L. Popescu, dinamoviștii nu au întâmpinat dificultăți prea mari în obținerea victoriei. Ei au condus din prima repriză cu 6-4 (min. 8), 10-4 (min. 16), iar în partea a doua a jocului avantajul lor a fost la un moment dat de 11 goluri (26-15 în min. 52). Cele mai multe goluri au fost înscrise de: M. Costache I (4), Coman (5), L. Popescu (4), Povrneanu (6) și Eftimie (5) pentru Dinamo și de: Cămărașu (8), Tudoroiu (5) și Stan (3), de la Titanii.

Tot sîmbătă seara s-a disputat și un joc de verificare între două formații ale

lotului reprezentativ feminin. La „albastre“ au jucat B. Borcea, C. Dumitrescu, V. Dumitrescu, Oțelea, Hedeșiu, Bojan și Nemetz, iar la „roșii“ Hector, M. Constantinescu, Ștefănescu, Leonte, Gheorghiuță, Floroianu, G. Munteanu și R. Magyary (ultimele două invitate pentru a completa numărul de jucătoare necesare desfășurării partidei). Antrenorii au urmărit în acest joc ca selecționabilele să-și desfășoare acțiunile într-un ritm cât mai susținut. În orice caz, tragerea unor concluzii este încă prematură. Rezultatul meciului: 8-8 (3-3).

(A. V.)

ȘTIINȚA—RAPID (f) 10-7 (6-4). Ambele echipe au evoluat fără jucătoarele din lot. Firește, în această situație, Rapid, cu 6 jucătoare selecționate, față de cele două ale Științei, a fost dezavantajată.

Prima repriză a fost destul de echilibrată. Scorul a fost mult timp egal (ultima oră 4-4) și abia în final Știința reușește să ia un avantaj de două goluri. La reluare, feroviarele reușesc din nou să egaleze (6-6), dar cu un plus de eficacitate în acțiunile de atac, Știința obține în cele din urmă o victorie meritată care o menține pe primul loc la încheierea turului. De reținut că învingătoarele au ratat 3 lovituri de la 7 metri!

VESTITORUL—CONFECTIA (f) 7-4 (4-1). A fost un joc confuz, de slabă factură tehnică. Confecția nu a mai repetat bunele sale comportări de la începutul competiției, în timp ce handbalistele de la Vestitorul au făcut cel mai bun joc de pînă acum.

C. NICULESCU-coresp.

## Selecționata U. A. S. R. a învins categoric pe campioana R. P. Ungare, Spartacus Budapesta

(Urmare din pag. 1)

continuu, îndeosebi pentru selecționata U.A.S.R. Am condus cu 19-7 (min. 38), 24-9 (min. 46) și 27-10 (min. 54). Este drept, în această parte a partidei, oaspeții s-au repliat destul de încet în apărare, fapt care a ușurat în mare măsură, studenților, declanșarea unor contraatacuri fulgerătoare. Dar dacă Popescu, Samungî, Paraschiv și Pall nu ar fi ratat copi-

lărește de mai multe ori (singuri la semicerc), scorul putea lua — pentru Spartacus Budapesta — proporții și mai mari. Oricum, selecționata U.A.S.R. și-a înscris în palmares o victorie doar la 14 goluri diferență: 28-14 (14-7).

Întreaga echipă studențească merită evidențiată pentru jocul prestat sîmbătă seara și, în mod special, Oțelea, Samungî, Nodea și L. Constantinescu. Dintre portari, Tale ni s-a părut mai inspirat în intervenții, dar Bogolea are meritul de a fi lansat mai bine contraatacul. În orice caz, pentru stadiul pregătirilor, evoluția echipei a fost multumitoare, iar defecțiunile constatate (despre care ne vom ocupa cu altă ocazie) pot fi remediate.

Mai sever ca vineri seara (și bine a făcut), arbitru Reno Winek (R.P.F. Jugoslavia), ajutat de V. Sida și V. Pelenghian, a condus corect următoarele formații:

SEL. U.A.S.R.: Tale (Bogolea)—Oțelea 11, Samungî 7, Paraschiv 1, Schmidt 3, Nodea 4, L. Constantinescu 1, Fabian 1, Marinescu, Popescu, Pall, Jianu; SPARTACUS BUDAPESTA: Andrik (Krizsan)—K. Hajek 4, Banyai, Gref, Horvath 3, Chvala 1, Pfeiffer 4, J. Hajek 1, Csenky, Bakony, Kiss 1.

## PRONOSPORT

ASA ARATA O VARIANTA CU 12 + 1	
REZULTATE	
I. Bologna—Internazionale	0-4
II. Juventus—Modena	2-1
III. Lanerossi—Catania	3-1
IV. Mantova—Fiorentina	1-1 x
V. Milan—Torino	2-1
VI. Napoli—Palermo	3-1
VII. Spal—Atalanta	2-5
VIII. Venezia—Sampdoria	2-0
IX. Brescia—Messina	1-1 x
X. Cagliari—Foggia	2-1
XI. Catanzaro—Padova	ANULAT
XII. Lazio—Verona	0-2
Sp. Genova—Roma	2-2 x

Meciul XI: Catanzaro—Padova, fiind amînat din cauza timpului nefavorabil, se ANULEAZĂ și toate variantele primelor pronostic exact la această partidă. Variante depuse: aproximativ 208.000.

DUMINICĂ CONCURS SPECIAL  
PRONOSPORT  
I.S. Loto—Pronosport oferă participanților cu acest prilej, în afara premiilor obișnuite în bani pentru: premiul special 12+1 de 50.000 lei, categoria I, a II-a și a III-a și următoarele premii suplimentare în obiecte atribuite GRATUIT din fond special: 1 autoturism Skoda—Octavia, motocicletă, complex muzical Tesla—Viola, televizor, frigider, aragazuri, aparate de radio, ceasornice, biciclete și alte numeroase premii importante în obiecte, în valoare totală de peste 150.000 lei.  
Cu acest prilej Loto-Pronosport oferă participanților frumoase cadouri compuse din: scrumiere emailate, pachete țigări Loto-Pronosport, agende telefonice, oglinzi, calendare de buzunar și altele.

HRISTACHE NAUM

## Motociclismul pășește într-o nouă etapă!

În evoluția sa în țara noastră motociclismul a parcurs mai multe etape. Cu cîțiva ani înainte „capul de afiș“ al întrecerilor îl deținea competițiile de viteză pe circuit și viteză în coastă. A venit apoi rîndul curselor de regularitate și rezistență și, mai recent, al întrecerilor de motocros. În momentul de față două noi genuri de întreceri pasionează deopotrivă pe alergătorii și spectatori. Ați ghicit, fără îndoială, că este vorba de dirt-track (viteză pe zgură) și karting (cursă de microautomobile). Lor li se adaugă cursele de viteză pe circuit care rămîn pasiunea nr. 1 pentru iubitorii motociclismului.

Asistînd zilele trecute la ședința de analiză a Federației Romine de Motociclism am constatat în rîndul specialiștilor acestei ramuri sportive o atmosferă prielnică noii orientări: aceea de a se da prioritate — fără a se pune în umbră concursurile de motocros — dezvoltării acestor genuri de întreceri spectaculoase și mult apreciate de public: viteză pe circuit, viteză pe zgură și karting. De altfel, în cursul acestui an probele amintite au și luat serioase opțiuni în lupta pentru cucerirea totalei simpatii a publicului spectator. Iată, de pildă, viteză pe zgură a avut în 1962 primul său campionat (al orașului București) care a suscitât un deosebit interes. Faptul că avem și mașini speciale și că parcul de motociclete pentru dirt-track se mai poate mări asigură acestei probe condiții optime de dezvoltare. Grație strădaniilor antrenorului ing. Șt. Șerbănescu (fost alergător) o serie de motocicliști s-au specializat în viteză pe zgură. Prin-

tre ei se află autentice speranțe. În plus a fost câștigată o utilă experiență prin participarea antrenorului amintit și a alergătorului Gh. Voiculescu (primul campion al Capitalei din istoria vitezei pe zgură) la un concurs internațional desfășurat peste hotare. Cei doi specialiști romîni s-au interesat în amănunt de toate problemele legate de dezvoltarea dirt-track-ului. Noua probă motociclistă (nouă în activitatea noastră competițională oficială) s-a extins și în provincie. La Sibiu s-a amenajat o pistă specială și au avut loc întreceri, la Tg. Mureș s-a desfășurat un concurs demonstrativ mult apreciat de spectatori, iar la Cimpina activiștii pe tărîmul sportului cu motor se preocupă de reamenajarea unei piste pentru a oferi și posibilitatea organizării întrecerilor de viteză pe zgură. În Capitală există o astfel de pistă specială (la stadionul Unirea) și se discută reamenajarea alteia. Este clar că dirt-track-ul cucerește... teren zi de zi.

În ceea ce privește karting-ul, lucrurile se află încă în stadiul de început. S-au făcut cîteva demonstrații și noua probă a plăcut. Există preocupări pentru confecționarea micilor automobile și sînt și amatori să îmbrățișeze această probă. Anul acesta și anul trecut am văzut la Varșovia și Berlin întreceri rezervate kart-urilor. La start s-au prezentat modele de tot felul. Majoritatea erau confecționate chiar de alergătorii. De altfel nici nu este greu pentru că șasiul este simplu, iar motorul nu constituie o problemă, putîndu-se adapta motoare de motocicletă. Lupta pentru înțietate este atît de pal-

pitantă, încît mîile de spectatori aplaudă și încurajează aproape tot timpul curselor. Traseele sînt înscrise în piețe publice și pe stadioane și sînt delimitate cu baloturi de paie sau cauciucuri de automobil. Organizarea este foarte simplă și succesul întrecerilor foarte mare. Deci s-ar putea și la noi...

Special am lăsat la urmă concursurile de viteză pe circuit. Cu această probă nu trebuie făcut nimic special. Se cere doar ca asociațiile și cluburile sportive cu secții de motociclism să organizeze mai des astfel de întreceri atît de apreciate de spectatori. Anul acesta, la cele trei întreceri organizate în Capitală au participat peste 100.000 de spectatori! Asociațiile sportive din provincie au fost mai active. Ele au organizat anul acesta aproape 40 de competiții de viteză pe circuit care au fost vizionate de peste 400.000 de spectatori. Bucureștenii așteaptă astfel de întreceri și organizatorii au datoria să nu facă prea lungă așteptarea.

Am înfățișat pe larg situația acestor trei probe, deoarece ele se bucură în momentul de față de cea mai mare simpatie în rîndul iubitorilor sportului cu motor. Aceasta înseamnă că la întrecerile de viteză pe circuit, viteză pe zgură și karting numărul spectatorilor este în creștere și deci pot fi asigurate venituri pentru dezvoltarea secțiilor de motociclism. Și aceasta este o problemă importantă de care trebuie să se țină seama. Sînt secții puternice în București (Voința Steaua) și în provincie care ridică probleme de noi fonduri. Dar ac-



## Două victorii de prestigiu ale hocheiștilor noștri

(Urmare din pag. 1)

poartă pe debutantul Crihan care — spre cinstea lui — a rezolvat cu succes numeroasele situații grele în care s-a găsit simbată seara. În liniile de fund, vom remarca aportul deosebit al căpitanului echipei, Czaka, care a dirijat jocul apărării și, în ordine, al lui Ionescu și Varga. Cel de-al patrulea fundaș, Vacar I, deși nu este încă la valoarea celorlalți, s-a dovedit un element de perspectivă. Dintre liniile de înaintare, cea mai bună a fost de această dată linia a doua (Biro, Andrei, Tacaci I) care s-a impus prin impetuzitate și forță. De altfel, cele trei puncte ale echipei noastre au fost marcate tocmai de această linie. Prima noastră linie de atac, care contează mai mult pe finețe, pe elementul surpriză, pe joc combinativ, a dat mai puțin randament simbată seara, la primul contact cu o echipă masivă. Iar dacă ocazii clare de gol, cum au fost cele din min. 15 și 42, nu au fost fructificate, aceasta se datorește, după părerea noastră, nu numai diferenței de fizic ci și pripelii și neatenției în faze decisive, de care uneori dau dovadă acești talenți hocheiști. Cea de-a treia linie (Ciobotaru, Florescu, Calamar) n-a putut să se mențină la nivelul cerințelor acestui joc. Iată de ce, alăturându-ne la măsura antrenorilor Flamaropol și Tiron, de a juca mai mult cu două linii, considerăm de datoria noastră să le cerem ca în cel mai scurt timp posibil să caute să rezolve problema unei linii a treia corespunzătoare. Ne gândim că nu putem solicita două linii într-un singur meci, și cu atât mai puțin, într-o suită de meciuri tari, cum vor fi cele de la campionatele mondiale.

Echipa noastră a început jocul cu mult elan, reușind să înscrie în min. 3 prin Biro, care a reluat un puc trimis în fața porții de Vacar I. Oas-

peții ripostează prompt și după un minut Tudyka înscrie, într-o situație asemănătoare, trimițând în plasă pucul revenit din bară: 1-1. Până la sfârșitul reprizei, mai reținem ocazia mare de gol ratată de Biro în min. 19, din cauză că în loc să facă o „fentă”, așa cum se recomanda, a șutat direct. Ultimele minute ale celei de a doua reprize au decis rezultatul meciului. După o dominare pronunțată a echipei noastre, Andrei marchează în min. 37, într-un moment când echipa R.D.G. avea doi jucători pe banca de penalizare. Din nou la interval de un minut, oaspeții restabilesc echilibrul, Ziesche înscriind din acțiune personală. Jucătorii noștri atacă din nou și în min. 39 Varga gurează de la distanță, portarul Kolbe (care a făcut o partidă excelentă) nu poate reține de această dată și Andrei, prompt, împinge pucul în plasă: 3-2. În ultima repriză, oaspeții fac mari eforturi pentru a întoarce rezultatul în favoarea lor, dar acest lucru nu este cu putință. Echipa noastră demonstrează că „cea mai bună apărare o constituie atacul”, aruncă în luptă toate resursele și nu numai că reușește să păstreze rezultatul, dar mai are și alte ocazii de gol. După o bară a lui Plotka, Andrei are o mare ocazie de a marca.

Arbitrii cehoslovaci J. Pazout și J. Kravek, care au condus cu competență și autoritate, într-o manieră modernă, mereu pe fază și aplicând larg legea avantajului, li s-au aliniat echipele:

R. P. ROMINA: Pușcaș (Crihan) — Czaka, Ionescu, Varga, Vacar I — Szabo II, Ferenczi, Szabo I, Biro, Andrei, Tacaci, Ciobotaru, Florescu, Calamar.

R. D. GERMANA: Kolbe — Kuzera, Schildan, Voigt, Plotka — E. Novy, Buder, Franke, Kraatzsch, Ziesche, Hiller, H. Novy, Poindl, Tudyka.

### Hocheiștii noștri au confirmat

Deși desfășurat în condiții atmosferice neprielnice (a plouat aproape tot timpul) cel de al doilea joc dintre selecționatele R. P. Romine și R. D. Germane, disputat duminică seara, a prilejuit un spectacol excelent, terminat cu o nouă și frumoasă victorie a echipei noastre: 4-3 (3-1, 1-2, 0-0). Acest rezultat confirmă valoarea și forma sportivă bună a hocheiștilor noștri frunțiși, care în întâlnirile cu selecționata R. D. Germane s-au comportat la înălțime. Și în acest meci reprezentanții R. P. Romine au luptat cu aceeași vigoare, până în ultimele secunde ale meciului, pentru victorie. Este un fapt care a determinat în mare măsură obținerea și a celei de a doua victorii și pentru care jucătorii noștri merită toate felicitările. Cu atât mai mult, cu cât și de această dată echipa noastră s-a bizuit practic pe două linii de atac și pe trei fundași.

Cu toate că, după câteva minute de joc, au fost conduși cu 1-0 (E. Novy, în min. 4) hocheiștii din echipa R. P. Romine au jucat excelent în prima parte a întâlnirii, inițind atacuri după atacuri, realizând faze spectaculoase și eficiente. Dominarea lor nu putea să nu se concretizeze. În min. 8 Andrei a egalat în urma unei splendide combinații cu Szabo II, iar după două minute Szabo I a adus avantajul de partea echipei noastre: 2-1. Echipa oaspe este sufocată de „presingul” jucătorilor noștri și Czaka, venit în atac, urcă scorul la 3-1 în min. 11.

Partea a doua a meciului a fost mai echilibrată. Hocheiștii germani au început puternic, reducând din handicap prin Ziesche (min. 22). La scorul de 3-2, Szabo I scapă singur spre poartă apărată de Kolbe — care l-a înlocuit pe Hirsche cu câteva minute mai înainte — și, cu toată poziția favorabilă, ratează. Plecați pe contraatac, oaspeții obțin egalarea prin același Ziesche, în min. 26. Nu trece însă decât un minut și Ferenczi reia în plasă un puc ricoșat din mantinela din fund, aducând din nou conducerea echipei noastre. La sfârșitul acestei reprize echipa R. D. Germane este pentru 2 minute în inferioritate numerică, dar scorul nu se modifică.

Ultima repriză este de un dinamism rar întâlnit. Forțând egalarea, echipa oaspe folosește numai primele două linii de atac. În pofida presiunii hocheiștilor germani la poarta excelent apărată de Crihan, jucătorii romini realizează numeroase contraatacuri, care creează panică aproape de fiecare dată. Timp de patru minute echipa noastră joacă în inferioritate numerică (Ionescu și Varga sint eliminați pe rând), dar — în cluda acestui fapt — sint momente când hocheiștii din formația R. P. Romine atacă, stăpînind jocul și amenințînd poarta adversă. Fluierul final al arbitrilor cehoslovaci Pazout și Kravek, care au condus din nou excelent, găsește echipa noastră în atac.

CALIN ANTONESCU

## „Cupa orașului București” la box

Intîlniri spectaculoase în semilinale...

Simbată seara a avut loc în sala cinematografului „Casa Scintei”, prima gală din cadrul semifinalelor „Cupei orașului București”. Gala s-a încheiat cu următoarele rezultate:

Ion Manea (S.P.C.) b.p. Vasile Dobroanța (C.P.B.), Maria Băloiu (Voința) b.p. Stan Birsu (Dinamo). Decizia juriului este eronată, Intrucit Birsu a fost mai bun. Dumitru Ionescu (Voința) b.p. Mihai Dumitrescu (Dinamo). Marin Anghel (Progresul) b.p. A. Gănescu (Progresul). Fănică Mustățâ (Voința) pierde prin descalificare la Gheorghe Constantin. Iulius Löw (Semănătoarea) b.p. Andrei Ghirșic (Steaua).

Duminică dimineața, sala Floreasca a găzduit — în continuarea concursului „Cine știe box... cîștigă” și a demonstrației făcute de clișa dintre foștii boxeri amatori — cea de a doua gală din cadrul semifinalelor „Cupei orașului București”.

Și de data aceasta, spectatorii prezenți în jurul ringului au plecat mulțumiți. Ei au vizionat câteva intîlniri foarte echilibrate, în care accentul a fost pus în mod special pe scrimă pugilistică. Ne referim mai ales la meciurile dintre Marin Io-

## Știința Timișoara învinsă de Farul Constanța!

MASCULIN, SERIA I

SERIA A II-A

STEUA BUCUREȘTI — ȘTIINȚA BUCUREȘTI 75-63 (27-27). După o repriză în care ambele echipe au făcut numeroase greșeli de tehnică, campionii țării și-au organizat jocul și și-au impus superioritatea tehnică și tactică.

DINAMO ORADEA — C.S.O. CRAIOVA 88-48 (38-18)

FARUL CONSTANȚA — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 47-44 (21-25). Conștienții au realizat o victorie de prestigiu asupra uneia din cele mai bune echipe din țară. Jucînd organizat, Farul a depășit o formație cu individualități remarcabile, dar lipsită de coeziune. În plus, timișorenii și-au subapreciat adversarii. Cel mai



Luptă în aer între Maria Corcodel (I.C.F.) și Iolanda Darabas (Voința Oradea)

Foto: P. Romoșan

ȘTIINȚA CLUJ — VOINȚA IASI 101-93 (51-33). Intîlnirea a oferit un spectacol excelent. Ambele formații au jucat deschis, iar faptul că jucătorii au fost precisi în aruncările de la semidistanță a permis înscrierea aproape a 200 de puncte. Cel mai bun jucător: Albu, Vizl, de la Știința, Vișoianu, Păun, Voroneanu de la Voința. (V. CACOVEANU — coresp.).

POLITEHNICA CLUJ — PROGRESUL BUCUREȘTI 81-57 (42-15)

buni jucători: Drăgătoiu, Budo și Răducanu de la Farul, Hoffman și Vicu de la Știința. Au arbitrat foarte bine C. Armășescu și Al. Dănilă. (C. POPA și CH. GOLDENBERG — coresp.).

ȘTIINȚA TG. MUREȘ — RAPID BUCUREȘTI 68-75 (31-34). A fost un meci deosebit de spectaculos în care scorul a alternat pînă în ultimul minut. În minutul 39 studenții conduceau cu 66-63, dar finisul excepțional al rapidiștilor le-a adus a-

## Korcinoi continuă să conducă în campionatul de șah al U. R. S. S.

În cea de-a 16-a rundă a campionatului unional de șah de la Erevan, Mikenas a produs una din cele mai mari surprize ale turneului, învingîndu-l pe marele maestru Korcinoi. Aceasta a fost prima înfrîngere suferită de șahistul din Leningrad de la începutul campionatului. Partida a decurs tot timpul sub semnul unei lupte foarte tăioase. La început Korcinoi, în gambitul damei, a atacat pe flancul regelui însă Mikenas s-a degajat de sub presiune; apoi a cîștigat un pion și a pătruns cu figurile în poziția lui Korcinoi. Plerzind și al doilea pion, Korcinoi s-a recunoscut învins la mutarea 40-a.

Holmov a jucat foarte precis în partida cu Bannik și, printr-un sacrificiu spectaculos, a cîștigat la mutarea 24-a. Taimanov a obținut victoria asupra lui Șianovschi și se menține în urmărire liderilor. Spasski a cîștigat la I. Zaitsev, Koț ia Hodos, Savon la Mnațakanian.

O singură zi a împărțit Korcinoi cu Holmov primul loc în campionatul unional de șah de la Erevan. În runda a 17-a Korcinoi a făcut remiză cu Taimanov, în timp ce Holmov a întrerupt în poziție pierdută la Spasski, Korelov a cîștigat la Stein, Suetin la Bannik, Mikenas la Savon. S-a terminat remiză partida A. Zaitsev-Krogus.

Clasamentul după 17 runde: 1. Korcinoi 13 puncte; 2. Holmov 12,5 (1) puncte; 3. Taimanov 12 puncte; 4. Tal 10 (2) puncte etc. (Agerpres)

### Turneul de lupte de la Belgrad

BELGRAD 16 (Agerpres). — Primele două tururi ale turneului internațional de lupte libere de la Belgrad au fost dominate de luptătorii turci, care au cîștigat majoritatea intîlnirilor prin tuș și se anunță candidați principali la victoria finală. Meritoriu în această parte a competiției, s-au comportat și clișa dintre concurenții romîni. Astfel, Tăpălăgă (cat. muscă) a obținut două victorii la puncte în fața iugoslavilor Șutev și Dinevski. În limitele categoriei „semimijlocie” Tampa a învins prin tuș pe italianul Parisi și a pierdut în fața turcului Cankaya. „Semigreul” Pavel a cîștigat prin tuș în fața italianului Borinni și la puncte cu iugoslavul Rizvani. La această categorie bulgarul Dobrev a fost învins de maghiarul Budianski. Stingă la cat. grea a bătut prin tuș pe iugoslavul Suleiman și a pierdut la puncte în fața bulgarului Slovenov. Mijlociul Fr. Ballo a pierdut în primul tur prin tuș la Gadjev (R. P. Bulgaria).

Sportivii sovietici nu participă la turneul de lupte libere.

cestora egalarea și victoria. Au înscris: Borbely 20, Toth 19, Tzedula 10, Serdul 7, Szöverfi 12 pentru mureșeni, Popescu 10, Popovici 18, Dinescu 12, Predulea 7, Stănescu 22, Tursugian 6 pentru bucureșteni. Au condus bine arbitrii A. Lörincz și G. Dutka. (I. PĂUȘ și V. KADAR — coresp.).

A. S. ROMAN — STEAGUL ROȘU BRAȘOV 56-55 (32-30). Gazdele au obținut o frumoasă victorie în prima lor evoluție pe teren propriu. Baschetbaliștii din Roman au luptat cu o deosebită însuflețire și la capătul unui meci extrem de disputat au obținut un prețios succes. (C. NUTU — coresp.).

C.S.O. GALAȚI — DINAMO BUCUREȘTI 65-76 (24-28)

FEMININ, SERIA I

RAPID BUCUREȘTI — UNIREA BUCUREȘTI 64-54 (28-20)

ȘTIINȚA BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 65-36 (32-10)

ȘTIINȚA TIMIȘOARA — CRIȘANA ORADEA 40-63 (21-33)

VOINȚA BRAȘOV — S.S.E. CONSTANȚA 60-34 (24-19)

SERIA A II-A

VOINȚA BUCUREȘTI — VOINȚA TG. MUREȘ 51-47 (27-24). Baschetbalistele din Tg. Mureș au surprins plăcut publicul aflat în sala Giule. Practicînd un joc foarte viu în atac, cu multe contraatacuri și cu acțiuni poziționale rapide, mureșencele au fost un adversar foarte dificil pentru bucureștene, de care au fost întrecute de-abia în final, cînd două dintre jucătoarele de bază (Eva Demeter și Elisabeta Balazs) erau eliminate pentru cinci greșeli personale. Voința București a învins, dar comportarea echipei a fost departe de posibilitățile reale ale valoroaselor baschetbaliste care încă nu alcătuiesc un colectiv. Cele mai bune jucătoare: Mirela Bucevschi, Raluca Manolache (Voința București), Eva Demeter, Maria Szöke, Elisabeta Balazs (Voința Tg. Mureș). Arbitrii L. Vasilescu și C. Popescu au asigurat o desfășurare normală a partidei, apreciind just lupta sub panou.

I.C.F. — VOINȚA ORADEA 57-44 (31-18)

OLIMPIA BUCUREȘTI — MUREȘUL TG. MUREȘ 43-52 (16-31)

C.S.M.S. IASI — ȘTIINȚA CLUJ 38-66 (15-31)

## FOTBAL PE GLOB

● Ieri, la Lisabona, reprezentativele de fotbal ale Portugaliei și R.P. Bulgaria s-au intîlnit în meci revanșă în cadrul „Cupei Europei interțări”. Fotbaliștii portughezi au obținut victoria cu scorul de 3-1 (2-0). Deoarece în prima partidă echipa bulgarei a cîștigat cu același scor, cele două selecționate urmează să susțină un al treilea meci, decisiv.

● După Petrolul Ploiești și Ferencváros Budapesta, alte două echipe au reușit să se califice în sferturile de finală ale „Cupei orașelor-tirguri” de fotbal. Acestea sint Hibernians Edinburg și Bayern Munchen. Formația scoțiană a eliminat (2-1 și 1-0) pe Utrecht Olanda, iar Bayern pe Drummondra Irlanda (6-0 și 6-1). Au mai rămas de disputat meciurile retur: Barcelona-Steaua Roșie Belgrad (primul meci 3-2 pentru iugoslavi); Dunfermline-Valencia (primul joc 4-0 pentru Valencia); Roma-Saragosa (primul meci 4-2 pentru Roma) și al treilea meci dintre Dinamo Zagreb și St. Gilloise.

● Selecționata olimpică de fotbal a U.R.S.S. a susținut la Rio de Janeiro cel de-al doilea meci de la sosirea sa în Brazilia. Fotbaliștii sovietici au avut ca adversari puternica echipă Fluminense, pe care au învins-o cu scorul de 1-0 (0-0).

● La Tokio s-a disputat un turneu triunghiular de fotbal cu participarea selecționatelor Suediei și Japoniei și a formației Dinamo Moscova. Echipa japoneză a pierdut cu 5-1 la Suedia și cu 3-2 la Dinamo, iar meciul Suedia-Dinamo Moscova s-a terminat la egalitate (0-0).

## PE SCURT

ECHIPA iugoslavă Rukemet Club Zagreb va fi adversarul lui Dinamo București în sferturile de finală ale „Cupei campionilor europeni” la handbal masculin. În meciul disputat la Zürich, cu Grasshoppers, handbaliștii iugoslavi au obținut victoria cu 26-15 (14-7).

ECHIPA T.S.K.A. Moscova a debutat victoriosă în noua ediție a „Cupei campionilor europeni” la baschet masculin. Jucînd la Halle cu A.S.K. Vorwärts, campioana R. D. Germane, baschetbaliștii sovietici au învins cu 82-51 (43-24). Returul va avea loc la 13 ianuarie la Moscova.